

現行(令和3年度～令和12年度)計画書の訂正に伴い、「P.14 「新築着工戸数の推移(年度集計)表」の減失数と純増加数(平成24年度から平成26年度の値)は、下記表にある値に読み替えてください。

記

現行(令和3年度～令和12年度)計画書 正誤表(抜粋)

No.	頁	訂正箇所	誤	正																																																																																
5	P.11	3 住宅市場・流通の状況	<p>■新築着工戸数の推移</p> <p style="text-align: right;">(単位:戸)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>H24</th> <th>H25</th> <th>H26</th> <th>H27</th> <th>H28</th> <th>H29</th> <th>H30</th> <th>R1</th> <th>R2</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>新築着工数</td> <td>60,100</td> <td>62,376</td> <td>55,449</td> <td>57,357</td> <td>61,962</td> <td>59,280</td> <td>57,940</td> <td>49,716</td> <td>47,975</td> </tr> <tr> <td>減失数</td> <td>5,272</td> <td>6,242</td> <td>5,454</td> <td>6,113</td> <td>4,599</td> <td>4,080</td> <td>5,869</td> <td>3,544</td> <td>3,173</td> </tr> <tr> <td>純増加数</td> <td>54,828</td> <td>56,134</td> <td>49,995</td> <td>51,244</td> <td>57,363</td> <td>55,200</td> <td>52,071</td> <td>46,172</td> <td>44,802</td> </tr> </tbody> </table> <p style="text-align: right;">※出典は省略</p>		H24	H25	H26	H27	H28	H29	H30	R1	R2	新築着工数	60,100	62,376	55,449	57,357	61,962	59,280	57,940	49,716	47,975	減失数	5,272	6,242	5,454	6,113	4,599	4,080	5,869	3,544	3,173	純増加数	54,828	56,134	49,995	51,244	57,363	55,200	52,071	46,172	44,802	<p>■新築着工戸数の推移</p> <p style="text-align: right;">(単位:戸)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>H24</th> <th>H25</th> <th>H26</th> <th>H27</th> <th>H28</th> <th>H29</th> <th>H30</th> <th>R1</th> <th>R2</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>新築着工数</td> <td>60,100</td> <td>62,376</td> <td>55,449</td> <td>57,357</td> <td>61,962</td> <td>59,280</td> <td>57,940</td> <td>49,716</td> <td>47,975</td> </tr> <tr> <td>減失数</td> <td>7,179</td> <td>6,511</td> <td>5,500</td> <td>6,113</td> <td>4,604</td> <td>4,080</td> <td>5,869</td> <td>3,544</td> <td>3,173</td> </tr> <tr> <td>純増加数</td> <td>52,921</td> <td>55,865</td> <td>49,949</td> <td>51,244</td> <td>57,358</td> <td>55,200</td> <td>52,071</td> <td>46,172</td> <td>44,802</td> </tr> </tbody> </table> <p style="text-align: right;">※出典は省略</p>		H24	H25	H26	H27	H28	H29	H30	R1	R2	新築着工数	60,100	62,376	55,449	57,357	61,962	59,280	57,940	49,716	47,975	減失数	7,179	6,511	5,500	6,113	4,604	4,080	5,869	3,544	3,173	純増加数	52,921	55,865	49,949	51,244	57,358	55,200	52,071	46,172	44,802
	H24	H25	H26	H27	H28	H29	H30	R1	R2																																																																											
新築着工数	60,100	62,376	55,449	57,357	61,962	59,280	57,940	49,716	47,975																																																																											
減失数	5,272	6,242	5,454	6,113	4,599	4,080	5,869	3,544	3,173																																																																											
純増加数	54,828	56,134	49,995	51,244	57,363	55,200	52,071	46,172	44,802																																																																											
	H24	H25	H26	H27	H28	H29	H30	R1	R2																																																																											
新築着工数	60,100	62,376	55,449	57,357	61,962	59,280	57,940	49,716	47,975																																																																											
減失数	7,179	6,511	5,500	6,113	4,604	4,080	5,869	3,544	3,173																																																																											
純増加数	52,921	55,865	49,949	51,244	57,358	55,200	52,071	46,172	44,802																																																																											

平成24年度から平成26年度の減失数、純増加数について、こちらの値に読み替えてください。